



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1055

04.06.2023 (134)

Лексика - Міхаель Кюнєн

92 - ВОРОЖІ ДО ПАРТІЇ

У партійному житті Націонал-соціалістичної партії (див. Націонал-соціалістична німецька робітничка партія) ворог партії - це (колишній) член партії, який серйозно, свідомо і навмисно порушує основи і принципи організаційної та/або політичної роботи партії. Йдеться про серйозні порушення дисципліни, товариських відносин, готовності до самовіддачі та самопожертви у політичній боротьбі, обов'язку вірності через свідому зраду. Це також суто особисті, шкідливі для партії амбіції аж до культу особи та/або активне і серйозне відхилення від генеральної лінії аж до розколу партії.

Ворог партії, який вийшов з самої партії, є найстрашнішим, найбільш етично ганебним і по-людськи неповноцінним ворогом націонал-соціалізму - це Унтерменш!

Нікого не можна звинувачувати, якщо змінюються переконання або внутрішньої сили вже не вистачає для того, щоб відповідати вимогам, які поставлені до товариша по партії як до члена бойової еліти народу - але підло псувати, боротися і саботувати те, в що колись повірив сам і за що продовжують боротися твої товариші, діями, описаними вище.

Хто вважає, що мусить покинути спільний фронт, бо його покинула віра чи воля, може зробити це тихо і непомітно, бо наша боротьба спирається на вільну волю і расову гордість, на особистість, що добровільно служить своїй нації, - але вона ніколи не повинна стати ворогом партії!

93 - ПРОГРАМА ПАРТІЇ

Націонал-соціалістична партія є політичною авангардною організацією нації і бореться за розчищення шляху до Нового порядку. Цей шлях визначається незмінною партійною програмою, виконання якої веде до побудови Нового порядку, а потім до розпуску партії, яка виконала своє завдання. Програма партії є незмінною, бо незмінними є мета і політичні умови, необхідні для її досягнення. Однак партійна програма, природно, потребує періодичного коментування для того, щоб залишатися зрозумілою для мінливої реальності. Коментар до програми партії є частиною партійної лінії (див. "Загальна лінія").

Партійна програма Націонал-соціалістичної партії Німеччини втілена у 25 пунктах програми Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії Німеччини від 24 лютого 1920/30 р. JdF. Досі існувало два офіційні партійні коментарі: п. Готфріда Федера (дійсний до 1933 р.) та п. Альфреда Розенберга (дійсний до 1945 р.). З того часу політична реальність для націонал-соціалізму в Німеччині повністю змінилася. Тому в листопаді 1985/96 рр. голова СДПН Міхаель Кюннен представив новий коментар до 25 пунктів, який має слугувати тимчасовим мостом між старою партією та новою партією, яка буде створена на період дії нацистської заборони, а отже, до моменту видання нового офіційного партійного коментаря, і як такий є частиною загальної лінії спільноти однодумців Нового фронту.

Партійна програма НСДАП по суті проголошує вимоги німецького націоналізму, соціалізму та расової свідомості (див. расова гігієна), а також чотири національні свободи національної економіки (див. кабала інтересів), народної юриспруденції, народної оборони та народної культури (див. культурна революція):

Пункти 1 - 3 (1. право на самовизначення; 2. справедливий мирний порядок (див. мир); 3. Lebensraum) є вимогами німецького націоналізму.

У пунктах 4-8 (4. Етнічна приналежність і громадянство; 5. Законодавство про іноземців для всіх не німців; 6. Національне управління; 7. Німеччина для німців; 8. Репатріація іноземців) викладені расові вимоги партії щодо надмірного відчуження німецького народу і необхідності расової сегрегації як передумови збереження і розвитку виду.

У центрі 25 пунктів партійної програми НСДАП стоять вимоги реалізації соціалістичного народовладдя з пунктами 9 - 10 (9. права та обов'язки співвітчизників (див. рівність); 10. право на працю, обов'язок

The Programme of the NSDAP

**The National Socialist
German Workers' Party
and its General Conceptions**

by Gottfried Feder



працювати; 11. побудова соціалістичного народовладдя; 12. конфіскація всіх військових прибутків; 13. націоналізація; 14. розподіл прибутків; 15. щедрі пенсії по старості; 16. сприяння розвитку середніх класів; 17. земельна реформа; 10. смертна кара для шкідників народу).

Ці пункти гарантують національну свободу національної економіки. Вони включають в пункт 11, як перший наріжний камінь партійної програми, вимогу розірвати кабалу відсотка.

Пункт 19 (законодавство Німеччини) гарантує свободу місцевої юрисдикції.

Пункт 20 пояснює реорганізацію освіти двома освітніми цілями: Суспільна ідея та елітарна освіта (див. Еліта та елітарна освіта).

Пункт 21 (громадське здоров'я) становить основу націонал-соціалістичної політики расової гігієни.

Стаття 22 (Народна оборона) забезпечує національну свободу народної оборони шляхом створення народної армії.

Пункт 23 пояснює німецьку культурну революцію, що призвела до свободи фольклорної культури.

Пункт 24 (Суспільна користь для особистої) є другим наріжним каменем партійної програми і пояснює її етос, посиляючись на прихильність до позитивного християнства, яке розуміє націонал-соціалізм як зв'язок любові та взаємної довіри між німецькими народами.

Нарешті, пункт 25 закликає до державної реформи.

У вступі до партійної програми НСДАП вона описується як тимчасова програма, виконання якої призводить до розпуску партії. Заключне слово містить самозобов'язання лідерів партії виконувати партійну програму з ризиком для життя. Нарешті, Генеральна асамблея НСДАП у 1925 році визначила, що програма партії є незмінною. В кінці всіх програмних заяв, однак, стоїть для націонал-соціалістів Німеччини політичний заповіт фюрера:

"З жертовності моїх солдатів на фронті і з моєї прихильності до них аж до смерті, так чи інакше, знову проросте насіння для осяйного відродження націонал-соціалістичного руху і, таким чином, реалізації справжньої народної спільноти".

Адольф Гітлер.

94 - ОСОБИСТІТЬ

Поняття особистості в націонал-соціалізмі тісно пов'язане з поняттям спасіння, з єдністю думки, волі і дії, до якої слід прагнути в служінні етично високій ідеї. Націонал-соціалістична особистість - це, таким чином, людина, в якій знання, воля і дія утворюють єдність. Прагненню до пізнання відповідає біологічний гуманізм як наукова теорія пізнання націонал-соціалізму, що досліджує реальність природи людини як біологічного виду в його оточенні. Воля знаходить своє завершальне вираження в добровільному включенні арійської людини (див. Арій) в Націонал-соціалістичну партію (див. Націонал-соціалістична німецька робітничка партія), яка є виразником волі народу. Нарешті, вчинок втілюється для націонал-соціаліста у "так" життю, яке є постійною боротьбою за існування.

Знання, воля і дія, однак, не є для націонал-соціаліста самоціллю, а повинні служити етично цінній ідеї. Націонал-соціаліст живе не для себе, а для ідей та цінностей, які роблять його життя вартісним і осмисленим. Це ядро націонал-соціалістичної етики ціннісного ідеалізму. Найвищою цінністю, однак, є спільнота - перш за все, спільнота людей і раси, яка є передумовою всього людського життя.

У цьому контексті пояснюється вимога фюрера Адольфа Гітлера про те, що націонал-соціаліст і, перш за все, член партії повинен прагнути до втілення "найвищої цінності раси та особистості". Вони належать одне одному. Тільки той, хто реалізує всі свої таланти, нахили та здібності в гармонійній єдності думки, волі і дії і ставить їх на службу збереженню і розвитку виду своєї раси і народу, є по-справжньому особистістю.

Таке ставлення до життя вимагає самопізнання і самореалізації арійської людини як спільнотної істоти, що є передумовою розквіту арійської високої культури в Новому Порядку, як і, навпаки, реалізація цінностей такої арійської культури є передумовою повноцінного і осмисленого життя окремої людини - людини, яка стає особистістю. "Пізнай себе" і "Стань тим, ким ти є" - основні вимоги давньої арійської філософії - таким чином набувають для націонал-соціаліста вирішального значення і стають основою для формування його життя.

Не та людина, яка визнає світогляд правильним, приймає програму політичної партії і підтримує партію, яка вже є націонал-соціалістичною, а та, яка прагне спасіння і прагне стати особистістю, пов'язаною з громадою. Це завдання на все життя. До виконання цього завдання мають бути залучені всі арійські народи. Всі партійні товариші Націонал-соціалістичної партії повинні прагнути до реалізації цього завдання для себе. Для політичного солдата партії (див. Солдатство і Sturm-Abteilung) це формує 6-ту заповідь

його ставлення до життя: "Працюй над собою". Однак для кожного справжнього, природного лідера (див. Führerprinzip) формування особистості є неодмінною передумовою. Особистість, таким чином, аж ніяк не є плодом буржуазного індивідуалізму (див. також Буржуазія), а навпаки, ключовим поняттям націонал-соціалістичної ідеї спільноти.

95 - КУЛЬТ ОСОБИ

Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-соціалістична німецька робітничка партія) є єдиним виразником політичної волі народу в ході націонал-соціалістичної революції - від заснування партії до її розпуску після реалізації Нового порядку (див. також Воля). Партія організована за фюрерським принципом. На її чолі стоїть партійний лідер, наділений практично необмеженими повноваженнями і відповідальністю.

Завдяки унікальному історичному генію фюрера Адольфа Гітлера до самої його смерті існувала єдність між фюрером, партією і народом, або іншими словами: воля партії і народу втілювалася виключно в особистості фюрера Адольфа Гітлера. Хто вимагає того ж для себе після смерті фюрера - тобто ставить свою особу і свою волю вище партії, називає її тотожною або ототожнює себе з нею, той є нахабою і негідником!

Кожен - від рядового члена партії до партійного лідера - є інструментом партії, колективна мудрість якої втілюється в Сенаті. Людина - аж до партійного лідера включно - варта чогось лише тією мірою, якою вона інтегрується в партію і служить їй. Той, хто - на будь-якому рівні - підносить себе над партією, її структурою та її вимогою дисципліни і лояльності, або допускає появу особистих послідовників і хоче визначати імідж партії, або пропагує чи вимагає цього, винен у культурі особистості. Це повністю суперечить націонал-соціалізму і самооцінці партії.

Кожен, хто свідомо і навмисно, активно чи пасивно винен у культурі особи, ставить під загрозу єдність і сенс партії і стає ворогом партії.

Забави під свастикоюю

У націонал-соціалістичному активізмі є і світлі моменти! Вам представлений уривок з буклету Герхарда Лаука «Забави під свастикоюю».

48.

Я працюю на комп'ютерній дошці оголошень тут, в Теннессі. Одного ранку, прокинувшись, я перевіряв журнал дзвінків на комп'ютері, щоб побачити, хто був онлайн протягом ночі. На мій превеликий подив, там був новий користувач, який увійшов в систему, використовуючи ім'я "Нью-Йоркський єврей"! Я негайно відкрив систему, щоб подивитися, яке повідомлення залишила ця людина, і, що не дивно, знайшов його образливим і непристойним. Я думав видалити його, але вирішив відповісти тим же.

Пізніше в той же день ця людина знову увійшла в систему! Цього разу я був готовий і сів за клавіатуру, щоб спостерігати за активністю. Коли я готувався змусити користувача вийти з системи, у мене з'явилася краща ідея. Скориставшись функцією "примусовий чат", я набрав слова "Хайль Гітлер!" і став чекати на відповідь. На телефонному модемі комп'ютера з'явився шквал активності, потім повідомлення "абонент відключився, оператора немає".

Я сидів з кавою і тихо посміювався над цим нью-йоркським євреєм.

49.

Мої брат і сестра (близнюки) народилися 20 квітня 1945 року, в день народження Гітлера. Будучи зятим націонал-соціалістом, я хотів "обмінятися днями народження".

На жаль, мама сказала, що не може цього організувати.

50.

Їхали з Чикаго до Лінкольна, заїхали на заправку в Айові. Заправник помітив на нашій машині наклейку "Чикаго" і запитав, з якої частини Чикаго ми приїхали. Коли ми відповіли: "Парк Маркетт", він вигукнув: "О, ви, мабуть, їдете до Лінкольна, штат Небраска, щоб відвідати Герхарда Лаука!".

Виявилось, що він ще й член партії!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION

Der Kampf geht weiter!

Halbtag, Jahn nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da! Sie ist in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identifizieren von Staatsmännern, Verhaftung, Verurteilung und Verhaftung haben nicht ausgereicht, das kann die gesamte Welt erreichen. Adolf Hitler ist zurück!

Alle Nationalsozialisten sind ebenfalls zurück. Und Kampfschriften sind wieder ein Schlüssel zum Kampf um die Erfüllung unserer wahren Ziele.

Die Bewegung ist eine andere geworden, aber die Größe des beständigen Willens ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der menschliche Körper ist aber dabei, die Willenskraft gegen alle Widrigkeiten (7) zu beugen. Seine Mittel und Einrichtungen, Überforderung und Ausbeutung.

Die "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Steuerkampf", ob als Propagandamittel benutzt oder auf einem Schiffsfeld an der Art. Jede Nationalsozialisten ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!




НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Преден доклад
Интервю с Моли
Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опоните мисленето си за колонието на тези теми и политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотокорпата, но най-много съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.picturingthefascist.com и трийлбл). Тези съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Историята световна война е абсолютно важно, особено информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувстваме се малко като архивисти, който открива




the **NEW ORDER**

Number 174 (137) Founded 1979 April 26, 2022 (137)

The Fight Goes On!

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological life death is also much greater today than in the past.

The deplorable enemy is in the process of assembling genocide against all White folk. His means are mass White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами
Сотні книг багатьма мовами
Сотні веб-сайтів багатьма мовами



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info